



TULANCINGO DE BRAVO, HGO. A 01 DE ABRIL DEL 2025

C. DIANELLA ORTIZ MENDOZA

PRESENTE

ASUNTO: OFICIO-INVITACIÓN

EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE HIDALGO; 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 50, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 99, 100 Y 101 DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS PARA EL ESTADO DE HIDALGO Y DE SU REGLAMENTO, 66 DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO PARA EL AÑO 2024 Y DEMAS NORMATIVOS APLICABLES, EL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO., TIENE A BIEN HACERLE LA ATENTA INVITACIÓN PARA QUE PARTICIPE EN EL PROCEDIMIENTO POR ADJUDICACION DIRECTA NO. ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE LA OBRA CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION HIDRAULICA EN MTB-AD-RVUPE-NA-2024/01 PARA LA AVENIDA DEL TRABAJO CRUCE CON CALLE MIGUEL HIDALGO EN LA LOCALIDAD DE HUAPALCALCO EN EL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO. A BASE DE PRECIOS UNITARIOS Y TIEMPO DETERMINADO, CON CARGO A LOS RECURSOS AUTORIZADOS POR LA SECRETARIA DE HACIENDA DE GOBIERNO DEL ESTADO MEDIANTE OFICIO DE AUTORIZACIÓN NO. HACIENDA-A-RVUPE/GI-2024-6077-01389. DE FECHA 10 DE DICIEMBRE DE 2024 CON CARGO AL PROGRAMA O FONDO DE REGULARIZACION DE VEHICULOS USADOS DE PROCEDENCIA EXTRANJERA DE CONFORMIDAD CON LO SIGUIENTE

- 1. LUGAR Y DESCRIPCIÓN DE LA OBRA: CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION HIDRAULICA EN AVENIDA DEL TRABAJO CRUCE CON CALLE MIGUEL HIDALGO EN LA LOCALIDAD DE HUAPALCALCO EN EL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO.
- 2 FECHA Y HORA DE LA VISITA A LA OBRA: 03 DE ABRIL DE 2025, 09:00 HRS
- 3. FECHA Y HORA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES: NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES.
- 4. FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES: 07 DE ABRIL DE 2025, 12:00 HRS.
- 5. FECHA Y HORA DEL FALLO: 09 DE ABRIL DE 2025, 10:00 HRS
- 6. PLAZO DE EJECUCIÓN: 45 DIAS NATURALES.
- 7. FECHA ESTIMADA DE INICIO: 11 DE ABRIL DE 2025.
- 8. FECHA ESTIMADA DE TERMINACIÓN: 25 DE MAYO DE 2025.
- 9.-CAPITAL CONTABLE MINIMO REQUERIDO: \$ 41,000.00 (CUARENTA Y UN MIL PESOS 00/100 M.N.).

EN ESPERA DE SU CONTESTACIÓN, AGRADEZCO LA ATENCIÓN QUE SIRVA PARA LA PRESENTE

ATENTAMENTE

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

DE TULANCINGO DE BRANDO

C. LORENA GARCIA CAZARES